

# 体育公园游客服务中心投入使用

提供自助寄存柜、母婴室、阅读沙龙区等便民服务设施

本报讯(记者 冯月静 通讯员 周皓)便民服务、阅读沙龙、运动科普……日前,市园林局体育公园(以下简称体育公园)集多项功能为一体的游客服务中心正式投入使用,为游客营造了一个安全舒适的休憩空间,并将成为贴心的“游客之家”、公园的标志性景观。

体育公园是石市首座以“全民健康、生态典范”为主题的公园,也是全市规模最大、运动场所种类最多的集中性开放公共健身活动场地。公园坚持“用心学党史、用情办实事”,在广泛征求游客意见后,结合“我为群众办实事”实践活动,园区于今年年初建成游客服务中心,现已正式投入使用。

整个中心占地面积约200平方米,内设4大功能区,提供咨询接待、便民服务、园区风采展示、运动科普、阅读沙龙等系列服务。

步入游客服务中心,内部环境整洁,格调高雅,温馨舒适。前台为公共服务区,可提供咨询接待服务,配备药箱、便民服务箱、轮椅、雨具等便民利民设施。为了方便游客锻炼,中心还设置了自助寄存柜,游客运动时便可“轻装上阵”。

考虑到游客的不同需求,中心专门设置了母婴室,内设婴儿床、休息椅、微波炉、热水等物品,为妈妈和宝宝提供了贴心、舒适的私密空间,充分体现了体育公园的细微关怀。

中心最引人注目的是体育公园风采展示区,可移动电视循环播放园区宣传片、运动健康知识和体育新闻等



■体育公园配备的母婴室。本报记者 冯月静 摄



■游客可以在这里阅读书籍。

内容;近4米长的沙盘缩景可俯瞰整个体育公园,游客能全面了解公园风貌和城市发展规划。

游客服务中心还特别打造了阅读沙龙区,为游客提供阅读、放松、互相交流的场所,在这里,游客运动过后可以体验沉浸式阅读,一动一静的将体育与文化有机融合,

真正实现劳逸结合,传扬运动与知识共重的理念。中心经常性组织开展科学健身、亲子互动、自然探索等主题活动,邀请各界“达人”与大家交流互动,分享心得,引导游客树立正确健身的观念,培养尊重自然、热爱自然的意识,切实展现了体育公园服务市民的实际举措。

## “美! 开窗就见游园景”

中山路与大经街口新建一座小游园

本报讯(记者 冯月静)近日,细心的市民会发现,在中山路与大经街口的东南角,新建成了一座小游园——四季园。盛开的山桃花、含苞待放的玉兰,配上可爱的北京冬奥会元素的雕塑,吸引着众多市民的目光。

昨日,记者来到这个小游园,首先映入眼帘的是冰墩墩、雪容融等北京冬奥会元素的雕塑,中间为“一起向未来”五个大字,给人以昂扬奋进之感。西侧是一片盛开的山桃花,旁边是高大的正含苞待放的玉兰,让这里生机盎然,景色迷人。站在四季园前,市民李女士笑着说:“我就在南边的楼上住,从窗户就能看到这个小游园,特别美!”

“这座小游园占地9544.5平方米,名为四季园,采用片植、群植等多种植物配置手法,沿着道路构成波浪起伏的花海景观。”桥西区绿化管护队队长王昆表示,这座小游园以白皮松为背景林,营造出园林的绿色基底,通过玉



■四季园冬奥元素很可爱。本报记者 冯月静 摄

兰、山桃、太阳李等植物组合,首先玉兰(2—3月)开花,其次山桃(3—4月)、太阳李(3—4月)开放,突出春季鲜花盛开的美景,仿佛置身于花的海洋,让人们感受到春天浓浓的生机。夏季以紫薇、月季为主,绿意盎然中点点粉红;秋季则以银杏为主,突出秋意盎然的景色。在绿化的同时,这里又增加了亮化,到了晚上,五彩斑斓的灯光亮起,风景变得更绚烂。

## 刷身份证就能领营业执照

本报讯(记者 崔虹 通讯员 崔会芹)“真是太方便了,刷一下自己的身份证就能在机器上领取营业执照,不用再到办事大厅,也不用排队,非常节省时间。”3月25日,拿着刚打印出来的营业执照,某企业负责人对新华区合作路街道办事处的便民举措赞叹不已。

据介绍,合作路街道办事处依托

一体化政务服务平台向建设银行石家庄水上公园支行赋能,无论是企业还是群众都可以在手机上自助申请办理,通过后即可在政务服务智能终端完成执照的打印。这一举措实现了“便利化、不见面”与“就近办、自助办”的相结合,让企业、群众少跑腿,营造高效便利的营商环境,创建人民满意的服务型政府。合作路街道结合辖区实际,拓展基层政务服务新模式,主导推动社会服务机构网点布设政务服务智能终端,打造“政务办事一公里服务圈”,实现市场准入等高频政务服务事项就近办、网上办、自助办,让人们受益匪浅。

## 风来了天晴了

本报讯(记者 崔虹 通讯员 铛伟妙)周末到了,想要出去散心的朋友们做好准备了吗?根据气象专家介绍,今明两天,省会天气都将以晴为主,最高气温20℃上下。今天会刮起4—5级的西北风,阵风6—7级,大家外出时要注意安全。

本周一到周五,云姑娘很敬业,基本没有给太阳露脸的机会,最高气温14℃,虽说不太冷,但也谈不上暖和。

今明又是周末,太阳可能休息得差不多了,准备上岗了。根据市气象台监测,今天,省会是晴间多云的天气,但是会有西北风4—5级,阵风能到6—7级,局地伴有扬沙或浮尘。对此,昨天,市气象台发布了大风蓝色预警信号,提醒有关单位和人员做好防范准备。

预计,今天最高气温能到23℃。明天少了焚风效应,多了弱冷空气,气温最高16℃。面对起伏不定的气温,专家提醒广大市民,要合理着装,以防感冒。



小区路灯亮了

3月25日晚,宁安小区的路灯亮了!回家的居民走在路灯下,再也不担心看不清路了。据了解,社区联合业委会、物业,充分发挥“五位一体”独特优势通力配合,给小区北区共安装了37盏路灯。

本报记者 张海强 摄